

# MINISTERSTVO FINANCIÍ SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sekcia rozpočtovej politiky  
Štefanovičova 5  
817 82 Bratislava 15

MF SR VEREJNÉ

Vážená pani  
Jana Žitňanská  
poslankyňa Národnej rady SR  
Kancelária NR SR  
Bratislava

Vaše číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / tel.	Bratislava
	MF/013126/2021-411	Tobiaš/59582337	27.8.2021

Vec

**Návrh poslankyne NR SR Jany Žitňanskej na vydanie zákona, ktorým sa dopĺňa zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov – stanovisko k rozpočtovým dôsledkom**

V nadväznosti na Vašu žiadosť o vypracovanie stanoviska k rozpočtovým dôsledkom Vám sekcia rozpočtovej politiky oznamuje nasledovné.

Návrhom sa zavádza možnosť pre školy a školské zariadenia poskytovať zdravotnú starostlivosť deťom a žiakom zamestnaním zdravotníckeho pracovníka spĺňajúceho podmienky na výkon zdravotníckeho povolania lekár, sestra, pôrodná asistentka alebo zdravotnícky pracovník. Zároveň je pre poskytovanie zdravotnej starostlivosti potrebné zabezpečiť materiálno-technické vybavenie. V doložke vybraných vplyvov je označený žiadny vplyv na rozpočet verejnej správy. S uvedeným označením v doložke vybraných vplyvov nesúhlasíme. MŠVVŠ SR predložilo v zozname ďalších požiadaviek na zvýšenie rozpočtu regionálneho školstva aj kvantifikáciu výdavkov na zavedenie novej kategórie odborných zamestnancov (zdravotná sestra) na roky 2022 až 2024 každoročne v sume 7 541 200 eur. V nadväznosti na uvedené je potrebné v súlade § 33 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov uviesť všetky predpokladané finančné dôsledky návrhu a to nielen na bežný rok, ale aj na tri nasledujúce rozpočtové roky. Spolu s tým je potrebné uviesť aj návrhy na úhradu zvýšených výdavkov.

Upozorňujeme, že v schválenom rozpočte verejnej správy na rok 2021 nie sú osobitne rozpočtované výdavky na predmetný titul. Zároveň uvádzame, že ani v súčasnej etape prípravy návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2022 až 2024 sa s uvedenými výdavkami neuvažuje, preto bude negatívne vplyvy potrebné zabezpečiť v rámci schválených limitov dotknutých subjektov verejnej správy na rok 2021 a v rokoch 2022 až 2024 v rámci navrhovaných limitov dotknutých subjektov verejnej správy.

Sekcia rozpočtovej politiky sa nevyjadruje k legislatívnej a obsahovej stránke návrhu zákona.

S pozdravom

  
Alexander Cirák  
generálny riaditeľ sekcie

Verejné financie = Vaše peniaze